



Станислав Апостолов (с топката) и асистентите му Гугутков (вляво) и Босаков взеха срещата въ

Станислав Апостолов от Стамболийски ще ръководи двубоя между Чепинец (Велинград) и Чико-Бунара (Бяга). Неделната среща е от последния кръг на „А“ ОФГ – Пазарджик. Домакините заемат четвъртото място преди този мач, а гостите спечелиха с убедителна преднина първенството на регионалната четвърта дивизия.

Станислав Апостолов е рефер от ранглистата на Югозападната Трета лига, където е ръководещ съдия от сезон 2013/14 г.

Лайнсмени на мача във Велинград пък ще бъдат Невелин Гугутков и Любомир Босаков. Делегатското назначение бе връчено на Стефан Ненчев. Известният преподавател в ЕГ „Бертолт Брехт“ – Пазарджик е действащ шеф на областната Дисциплинарна комисия.

Банкерът Мирослав Григоров ще раздава правосъдие в мача между Локомотив (Септември) и Тракиец (Главиница). Ще му асистират Томи Спасов и Иван Михайлов. Делегат на срещата ще бъде Трендафил Узунов.

Двубоят между Спартак (Калугерово) и Брацигово бе възложен на рефера от Втора лига Цанко Миндалов от Стамболийски. Засади ще маркират Димитър Кобаков и Стоил Малинов. Оценките на арбитрите ще напише Петър Стайков.

Старши преподавателят в ЕГ „Бертолт Брехт“ – Пазарджик Мариан Дойчев бе изпратен на срещата между Тракия (Пазарджик) и Левски (Паталеница). Тъчарбитри ще бъдат Антонио Кантарев и Спас Проданов. Делегат на двубоя ще бъде генсекът на ОС на БФС – Пазарджик Георги Мацев.

Иван Кобаков – Колина ще следи за спазването на правилата на мача между Балкан (Варвара) и Вихър (Ветрен). Странични арбитри ще бъдат Спас Абаджиев и Васил Шопов. Делегатското назначение получи Александър Аврамов.

Срещата между тимовете на Сарая и Величково бе поверена на Цветомир Карагъзов. Засади ще маркират Джули Бутракова и Иво Куленски. Делегат на двубоя ще бъде шефът на областната Съдийска комисия Красимир Камберов.

Мачът между Оборище II (Панагюрище) и Родопи (Козарско) взе Георги Бабеков. Негови асистенти ще бъдат Георги Шиндаров и Стефан Кестенов. Делегат на срещата ще бъде Христо Шиндаров.

**Борислав ЙОРДАНОВ**